11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2018 23:09:17

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.06.2018 11:07:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298007/answer/298042




o6peiit meHs! TTomo6HBIE CUMIITOMBI MOTYT BCTPEYAThHCS IPU MHGEKIINKA MOYETIOI0BhIX TyTel. YTOOk!
YTOYHHUTH 9TO, HY2KHO 00CJIeoBaThCs: CAaTh aHa/Iu3kl Ha UH(PEKINY, Iepefaloyecs I0JI0OBEIM TyTeM
(12 undpexuuit, metomom I1LIP), obmruii aHaINU3 MOYH, IOCEB MOYHM U ISKYIISITA Ha (HIIOPY H
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM, BRITOTHUTE Y3 mpocTathl. Yoauu.



